

Molitev za mir ob spominu na Duh Assisija

oktober 2023

***Molitev Serafinskega dela rožnega venca ali pa se lahko vzame Veseli del, odvisno od časa. Pred vsako desetko molitev za mir.

*** Molitve so vzete iz strani [7 molitev za mir v svetu in konec nasilja \(aleteia.org\)](http://7.molitev.za.mir.v.svetu.in.konec.nasilja.aleteia.org)

*** Molivci naj imajo v mislih še posebej vse trpeče in vojskujoče se na trenutnih vojnih žariščih.

*** »Prosim, prenehajte z napadi in orožjem, in spoznajte, da terorizem in vojna ne vodita k nobeni rešitvi, ampak le k smrti in trpljenju številnih nedolžnih ljudi. Vojna je vedno poraz! Vsaka vojna je poraz!« (papež Frančišek, 8.10.2023)

- V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha
- Pesem: ***Kraljica venca rožnega venca (1kitica)***

Molitev za mir v svetu

O vsemogočni Bog,

ki zmoreš iz zla narediti dobro

in celo človekovo jezo obrniti v svojo hvalo,

prosimo te, uredi in odpravi vzroke tega nasilja,

da bi zgolj s prepričanjem dosegli trajni mir

in da bi bili narodi sveta povezani v trdnejšem prijateljstvu

za oznanjevanje tvoje slave in v dobro vsega človeštva.

Po Jezusu Kristusu, našem Gospodu. Amen.

1. DESETKA: Ki si ga Devica z veseljem od Svetega Duha spočela

Molitev Janeza Pavla II. k Mariji, Kraljici miru

Od tega trenutka te pobude zaupam materinski priprošnji Blažene Device

Marije in jo prosim, naj podpira naša prizadevanja in prizadevanja celotnega človeštva, da bi dosegli trajen mir.

Prosimo te, Kraljica miru,

pomagaj nam, da se bomo odzvali z močjo resnice in ljubezni

novim in vznemirljivim izzivom sedanjega trenutka.

Pomagaj nam tudi prebroditi to težko obdobje,

ki moti mir tolikih ljudi,

in brez odlašanja, neutrudno vsak dan in povsod graditi

pristno kulturo miru.

2. DESETKA: Ki si ga Devica z veseljem rodila

- Pesem: ***Kraljica venca rožnega (2. kitica)***

Molitev sv. Janeza XXIII. za mir

Gospod Jezus Kristus, ki se imenuješ Knez miru,
ki si sam naš mir in naša sprava,
ki si tako pogosto rekel: "Svoj mir vam dam," podari nam mir.
Naj bodo vsi moške in žene priče resnice, pravičnosti in bratske ljubezni.
Preženi iz njihovih src vse, kar bi lahko ogrozilo mir.
Razsvetli naše vladarje, da bodo zmogli zagotoviti in braniti veliki dar miru.
Naj bodo vsi ljudje na zemlji bratje in sestre.
Naj mir, po katerem tako hrepenimo, odslej cveti in vedno kraljuje nad nami.

3. DESETKA: Ki si ga Devica z veseljem trem modrim molit dala

Molitev za trajen mir

O Bog, iz katerega izhajajo vse svete želje,
vsi pravi nasveti in pravična dela;
podari nam, svojim služabnikom, tisti mir, ki ga svet ne more dati,
trajen mir, da bodo naša srca predana služenju tebi,
in da bomo pod tvojo zaščito v miru preživeli svoj čas. Amen.

4. DESETKA: Ki si ga Devica z veseljem v templju našla

- Pesem: ***Kraljica venca rožnega (3. kitica)***

Molitev za konec nasilja

O Brezmadežna Devica, Mati Božja in Mati človeštva,
navdihuje nas gotovost, da so tvoje oči,
ki so jokale nad zemljo, obarvano z Jezusovo krvjo,
še vedno obrnjene proti svetlu, ki ga trpinčijo vojne in preganjanja,
zatiranje pravičnih in šibkih.
Iz senc te solzne doline
v tvoji nebeški pomoči iščemo nežno usmiljenje,
tolažbo za svoja boleča srca in pomoč v preizkušnjah Cerkve in domovine.
Končno verjamemo, da si v slavi, kjer kraljuješ,
oblečena s soncem in kronana z zvezdami,
po Jezusu veselje in radost vseh angelov in svetnikov,
in s te zemlje, po kateri stopamo kot romarji,
potolaženi z vero v vstajenje,
se oziramo k tebi, ki si naše življenje, naša sladkost, naše upanje;
pritegni nas k sebi s sladkostjo svojega glasu,
da nam boš nekega dne, po našem izgnanstvu, lahko pokazala Jezusa,
blagoslovljen sad svojega telesa. O milostljiva, o ljubezniva, o sladka Devica
Marija. Amen.

5. DESETKA: Ki si ga Devica z veseljem k Elizabeti nosila

6. Pesem: *Kraljica venca rožnega (4. kitica)*

Molitev za spreobrnjenje teroristov in za žrtve terorizma

Naj se iz src vseh vernikov dvigne še močnejša molitev za žrtve terorizma, za njihove tako tragično prizadete družine, za vsa ljudstva, vedno znova prizadeta in pretresena zaradi terorizma in vojne.

Naj se luč naše molitve razširi
tudi nad tiste, ki Boga hudo žalijo,
in naj človek ob teh neusmiljenih dejanjih
pogleda v svoje srce,
vidi zlo tega, kar počne,
opusti vse nasilne namene in prosi odpuščanja.

V teh težkih časih
naj celotna človeška družina najde resničen in trajen mir,
rojen iz zakona pravičnosti in usmiljenja!

6. DESETKA: Ki si ga Devica z veseljem prva od mrtvih vstalega videla

Molitev papeža Frančiška ob dnevu posta za Ukrajino, (Izrael in Palestino)

Gospod Bog miru, usliši našo molitev!

Odpri naše oči in naša srca
in daj nam pogum, da bomo rekli:

“Nikoli več vojne!”;

“Z vojno je vse izgubljeno.”

Vlij v naša srca pogum,
da bomo sprejeli konkretne korake za dosego miru.

Naj živi v nas plamen upanja,
da se bomo s potrpežljivostjo in vztrajnostjo
lahko odločili za dialog in spravo.

Na ta način lahko mir končno zmaga.

Amen.

7. DESETKA: Ki tebe Devica z veseljem v nebesa vzel in te z veseljem za Devico nebes in zemlje kronal

ZAKLJUČEK: *blagoslov z Najsvetejšim!*